
MADE IN ITALY

Home Collection



La METALLURGICA BUZZI realizza articoli in filo metallico per il giardinaggio e per la casa da oltre 40 anni. 
Da piccola azienda artigianale è cresciuta diventando una realtà produttiva importante ed ha saputo 
farsi apprezzare per la sua professionalità, esperienza e creatività.

Per rispondere alle svariate esigenze della clientela una particolare attenzione è rivolta al design ed alla qualità 
del prodotto. Tutta la sua produzione è “ovviamente” realizzata interamente in Italia ed i materiali utilizzati sono 
rigorosamente italiani.

La sensibilità verso le tendenze del mercato e la “filosofia” della qualità alla portata di tutti, sono le caratteristiche 
del successo della nostra azienda, non dimenticando lo stile e il gusto italiano.

Ingredienti che hanno permesso di sviluppare una linea completa di prodotti per la casa e il giardino: dai 
portavasi alle serre per proteggere piante e fiori; dagli stendibiancheria agli accessori per il bagno. 
Tutti prodotti dal design lineare e moderno, ma che richiama le forme classiche, oggetti che possono essere 
considerati veri e propri complementi d’arredo. 

l prodotti della METALLURGICA BUZZI sono progettati e realizzati nel pieno rispetto dell’ambiente con materiali 
riciclabili al 100% e dalla provenienza certificata e garantita. 
ES Certificato F.S.C. Per i prodotti in legno.METALLURGICA

BUZZI produces wire items for home and garden for more than 40 years. From a small artisan 
factory, it has grown becoming an important production reality, well known for its professionalism 

and experience.
To face the customers’ different needs, it pays    particular attention to the quality of the product and to 
the combination of the materials, all rigorously Italian.

The sensibility to the market trend and the “philosophy” of the quality within everyone’s grasp, are the 
characteristics of the success of our company. 
Ingredients that have allowed to develop a complete range of products for home and garden: from the 
pot-holders to the greenhouses to take care of plants and flowers; from dryers to bathroom shelves.
All products with a linear and modern design, but reminding the classical forms, objects that could be 
considered real interior decorations.

METALLURGICA BUZZI’s products are studied and produced respecting environment, using 100% 
recyclable materials certified and guaranteed.
Eg: F.S.C. for wood products.
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CASA
HOUSE

ART. CODICE DIMENSIONI CONF.

101 8006866000323 60x23 cm. 10 PZ. 

ART. CODICE DIMENSIONI CONF.

PS006 8006866000019 60x52 cm. 5 PZ. 

PS008 8006866000026 80x52 cm. 5 PZ. 

PS010 8006866000033 100x52 cm. 5 PZ. 

PS012 8006866000040 120x52 cm. 5 PZ. 

ART. CODICE DIMENSIONI CONF.

PF008 8006866000798 80x37 cm. 5 PZ.

STENDI IRIS FISSO
FIX IRIS DRYER

DATI TECNICI
In filo d’acciaio plastificato.
TECHNICAL DATA
In plasticized steel wire

Per calorifero, balcone o porta. 
For radiator, balcony or door.

STENDI PUMA
PUMA DRYER

DATI TECNICI
In filo d’acciaio plastificato.
TECHNICAL DATA
In plasticized steel wire.

Adattabile a qualsiasi tipo di balcone.   
Suitable for every kind of balcony.

In filo d’acciaio plastificato in polietilene
colori: grigio o nero
disponibile anche in Acciaio INOX

In steel wire plasticized  polyethylene 
colors: grey or black
Available also in stainless steel version

STENDINO DA BALCONE FISSO
FIX DRYER FOR BALCONY
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CASA
HOUSE

ART. CODICE DIMENSIONI CONF.

401/4 8006866003904 40 cm.  4 PZ.

401/5 8006866003911 50 cm.  4 PZ.

401/6 8006866003928 60 cm.  4 PZ.

401/7 8006866003935 70 cm.  4 PZ. 

401/8 8006866003942 80 cm. 4 PZ. 

ART. CODICE DIMENSIONI CONF.

403/5 8006866004000 56 cm.  4 PZ.

403/7 8006866004017 76 cm.  4 PZ. 

403/8 8006866004024 86 cm.  4 PZ. 

ART. CODICE DIMENSIONI CONF.

C10 8006866008824 59x42x67h cm. 2 PZ.

C11 8006866008831 79x54x75h cm. 2 PZ.

C12 8006866008848 98x63x85h cm. 2 PZ.

SCOLAPIATTI FISSO 
PLASTIFICATO
FIX PLASTICIZED PLATE RACK

SCOLAPIATTI PER MOBILI

FURNITURE PLATE RACK
Griglia scolapiatti per mobili con gocciolatoio. Colore: Bianco
Dish drainer with drip tray for cupboards. Colour: White.

In filo d’acciaio plastificato in polietilene
colori: grigio - Ruota ø cm.8
In steel wire plasticized polyethylene
colors: grey- Wheel ø cm.8

CARRELLO PORTABIANCHERIA
LINEN TROLLEY

Ripiegabile
Foldable

Griglia scolapiatti. Colore: Bianco
Dish drainer. Colour: White.
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BAGNO
BATH

.

.

ART. CODICE DIMENSIONI CONF.

116 8013740001161 24x24 h 45 cm 6 PZ.

ART. CODICE DIMENSIONI CONF.

115 8013740000256 31x10x10h cm 24 PZ.

ART. CODICE DIMENSIONI CONF.

117 8013740001178 24x14x28h cm 12 PZ.

ART. CODICE DIMENSIONI CONF.

118 8013740001185 31x10x28h cm 16 PZ.

ART. CODICE DIMENSIONI CONF.

120 8013740001208 14x14x48hcm 10 PZ. 

ART. CODICE DIMENSIONI CONF.

119 8013740001192 31x10x45h cm 10 PZ. 

MENSOLE PER IL BAGNO
BATHROOM SHELVES



BAGNO
BATH
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Dim. 31x10x10h cm Dim. 31x10x30h cm Dim.i 31x10x45h cm

Dim. 24x24x10hcm Dim. 24x24x31h cm Dim 24x24x48h cm

ART. CODICE CONF.

M121 8006866008640 24 PZ.

ART. CODICE CONF.

M122 8006866008657 12 PZ.

ART. CODICE CONF.

M123 8006866008664 8 PZ.

ART. CODICE CONF.

M124 8006866008671 24 PZ.

ART. CODICE CONF.

M125 8006866008688 12 PZ.

ART. CODICE CONF.

M126 8006866008695 6 PZ.

LINEA BAGNO MILANO
MILANO BATHROOM LINE 

Realizzata  in filo d’acciaio verniciata con polveri epossidiche  antiruggine, in 2 colori : grigio metallizzato e grigio 
antracite
E’ UNA LINEA   SEMPLICE  ELEGANTE  E  MODERNA
Dalle mensole angolari e rettangolari, ai supporti per doccia o box doccia allo scaffaletto porta tutto , per finire 
con i portasaponi, il tutto utilizzabile sia da appoggio che da appendere
In steel wire painted with rustproof epoxy powders, in 2 colors: grey metal and anthracite grey.
A VERY SIMPLE, ELEGANT AND MODERN LINE
Includes corner and rectangular shelves, supports for shower or shower box, small multi-use shelf
and with soap dishes, all this line is suitable for resting and hanging uses.
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BAGNO
BATH

Dim. 15x15x47h cm Dim. 15x10x40h cm Dim. 31x10x40h cm

ART. CODICE CONF.

M127 8006866008701 10 PZ.

ART. CODICE CONF.

M128 8006866008718 12 PZ.

ART. CODICE CONF.

M129 8006866008725 8 PZ.

ART. CODICE DIMENSIONI CONF.

M130F 8006866008732 37X45x75 cm. 5 PZ.

ART. CODICE CONF.

M131 8006866008756 30 PZ.
ART. CODICE CONF.

M132 8006866008763 30 PZ.

Art.M130S
Scaffaletto porta tutto smontabile cm.37X45x75,imballo 45x75x8,5
Small multi-use shelf  demountable cm.37x45x75, 
packing 45x75x8,5

Art.M130F
Scaffaletto porta tutto  fisso cm.37x45x75
Small multi-use shelf  fix cm.37x45x75

LINEA BAGNO MILANO
MILANO BATHROOM LINE 



Via Gramsci, 10 
23844 SIRONE (LC) ITALY

Tel. 031/850001 – Fax 031/850320
info@metallurgicabuzzi.it
www.metallurgicabuzzi.it
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